
      OBEC KRIVOKLÁT 

 

    Z Á P I S N I C A 

 

z  obecného zastupiteľstva konaného dňa 23.11.2023 o 17:00 v  Kultúrnom dome Krivoklát                    

Prítomný poslanci OZ: Helena Pšeneková, Dominik Mičko, Ľuboš Prekop 

Neprítomný poslanci OZ: Martin Pagáč, Helena Jáňová 

 

Bod č.1: Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starostka obce Ing. Veronika Jáňová privítala prítomných poslancov a hostí na zasadnutí 

obecného zastupiteľstva. Skonštatovala, že sú prítomní traja poslanci obecného zastupiteľstva 

z celkového počtu päť, čo predstavuje nadpolovičnú väčšinu. Obecné zastupiteľstvo je teda 

uznášania schopné. 

 

Bod č.2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Písaním zápisnice starostka obce poverila  pracovníčku obecného úradu Mgr. Martinu 

Reptovú. Za overovateľov zápisnice starostka obce navrhla prítomných poslancov OZ a to 

Helenu Pšenekovú a Dominika Mička. Poslanci tento návrh schválili. 

 

Bod č.3: Kontrola plnenia uznesení OZ v Krivokláte 

Starostka obce predniesla správu plnenia uznesení OZ z predchádzajúceho mimoriadneho 

Obecného zastupiteľstva konaného 28.09.2023 

 

Uznesenie č.47/2023-  Obecné zastupiteľstvo zrušilo uznesenie č. 43/2023 z dňa 08.09.2023 

o odkúpení obecného pozemku o výmere 2m2 pani Fedorkovou, nakoľko vo svojej žiadosti 

uviedla chybné údaje parcely. 

Uznesenie č.48/2023- Obecné zastupiteľstvo schválilo odpredaj obecného pozemku vo 

výmere 2m2 pani Fedorkovej, nakoľko doručila na Obecný úrad opravenú žiadosť so 

správnymi údajmi parcely. 

Uznesenie č.49/2023- Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predĺženie Programu hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja obce Krivoklát na dobu 5 rokov /2023-2028/ 

Uznesenie č.50/2023- Obecné zastupiteľstvo schvaľuje rozpočtové opatrenie č.3/2023 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení OZ v Krivokláte. 
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Bod č.4: Obecná knižnica Krivoklát - zriaďovacia listina 

Knižnica v obci funguje už dlhé roky, no nemá pridelené svoje číslo a ani nie je evidovaná vo 

fonde na podporu rozvoja umenia. Tento fond ročne posiela na obecné knižnice dotácie vo 

výške cca 1000€, podmienkou však je aby knižnica mala zriaďovaciu listinu a bola 

zaregistrovaná v zozname knižníc pod Ministerstvom kultúry. Starostka obce preto predložila 

zriaďovaciu listinu knižnice prítomným poslancom k nahliadnutiu. Poslanci OZ túto 

zriaďovaciu listinu jednohlasne schválili. 

Bod č.5: Výmena verejného osvetlenia za úspornejšie 

Obyvatelia obce sa v poslednej dobe neustále sťažujú na pokazené neónky v obci, ktoré aj 

keď sa riadne opravia, po cca 2 týždňoch prestanú svietiť. Neustála výmena a prenájom 

plošiny stoja obce finančné prostriedky. Starostka obce kontaktovala prednostu pána 

Polešenského a navrhli celkovú výmenu verejného osvetlenia za úspornejšie v celej obci, t.j 

cca 31ks neóniek. Vyčlenená suma by bola cca do 1500€  vrátane prenájmu plošiny + dodanie 

materiálu a odmena za  vykonanú prácu. Výmena by bola vykonaná ešte do konca roka 2023 

ak to počasie a poveternostné podmienky dovolia. Poslanci OZ túto výmenu schválili. 

Bod č.6: Návrh VZN č.1/2023 o miestnych poplatkoch v obci Krivoklát 

Starostka obce predniesla návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Krivoklát č.1/2023 

o miestnych poplatkoch na území obce Krivoklát. Keďže za posledné 2 roky sa takéto VZN 

o miestnych poplatkoch v obci nemenilo, kvôli neustále rastúcim cenám energií tak bola obec 

nútená urobiť a miestne poplatky zdvihnúť. Poslanci obecného zastupiteľstva v Krivokláte sa 

oboznámili s týmto návrhom. 

Bod č.7:  Návrh dodatku č.1/2023 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.3/2015 

Starostka obce prítomným predniesla návrh dodatku č.1/2023 k Všeobecne záväznému 

nariadeniu č.3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady v obci Krivoklát.  Zazmluvnená firma Márius Pedersen a.s. už počas roka 

niekoľkokrát avizovala zdvíhanie cien či už za likvidáciu tony odpadu cca o 60€ alebo 

celkové zvýšenie nákladov na vývoz komunálneho odpadu o cca 11%. Poslanci obecného 

zastupiteľstva v Krivokláte sa oboznámili s týmto návrhom. 

Bod č.8: Správa audítora k 31.12.2022 obce Krivoklát 

Starostka obce poverila nezávislého audítora DCA AUDIT s.r.o o overenie účtovnej závierky 

a výročnej správy k 31.12.2022 obce Krivoklát. Správa audítora bola vydaná 06.11.2023 so 

záporným názorom, pretože priložená účtovná závierka neposkytuje pravdivý a verný obraz 

finančnej situácie obce Krivoklát k 31. decembru 2022 a výsledku jej hospodárenia za 

končiaci rok 2022. 
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Obec v roku 2021 a predchádzajúcich nemala overenú účtovnú závierku audítorom, hoci jej to 

vyplýva zo zákona a nemala ani fungujúci ani kontrolný systém na úseku hlavného 

kontrolóra. 

Poslanci dostali správu nezávislého audítora k nahliadnutiu a boli oboznámení s 

jej výsledkom. 

Poslanci Obecného zastupiteľstva v Krivokláte berú na vedomie správu audítora 

k 31.12.2022. 

 

Bod č.9: Príprava podujatí na Vianočne obdobie 

Starostka obce vyzdobí 24.11.2023 adventný veniec pri kaplnke v obci a okolie pri kostole. 

3.12.2023 sa bude konať vysvätenie adventného venca a sním spojené zapaľovanie 1. 

adventnej sviece , kde si obyvatelia obce môžu prísť posvätiť aj svoje adventné vence. Začne 

sa cca o 15:00hod. Pre občanov bude pripravený punč starostky obce. 

O 16:00 navštívi obec Svätý Mikuláš i s jeho pomocníkmi a pre deti bude mať pripravené 

sladké balíčky.  

 

Bod č.10: Diskusia 

 

Do diskusie sa nezapojil nik z prítomných poslancov. 

 

Bod č.11: Ukončenie zasadnutia 

 

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva 

ukončila 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

Dominik Mičko        ............................... 

Helena Pšeneková    ............................... 


